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Ata da Reunião de Diretoria Plena do SIMESC 

Gestão 2024 - 2027 

15 de dezembro de 2025 

Ao décimo quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta 

minutos, na Sede Executiva do SIMESC, situado na Rua Coronel Lopes Vieira, 90, Centro, Florianópolis / 

SC, reúnem-se os membros da Diretoria Executiva e das Diretorias Regionais, Assessores e Funcionários, 

de forma presencial e com transmissão on-line através da plataforma zoom, para realização da Reunião de 

Diretoria Plena do ano de 2025. A ata da RDP anterior realizada em 07/12/2024, é aprovada sem 

retificações. Dr. Vanio abre a reunião agradecendo a presença de todos os presentes. Inicia lembrando que 

o SIMESC é Santa Catarina e passa a apreciar os pontos de pauta: 1- Viagens Sindicais 2026: Apresenta 

as viagens realizadas no ano vigente e passa a tabela de viagens pré-programadas para o ano de 2026: 

Planalto Norte e Congresso em Alagoas em março; Caçador (meio oeste) em abril; Blumenau em maio; 

Joinville (FEMESC) em junho; destino a ser definido em julho; destino a ser definido e Congresso 

Acadêmico FMB em Curitiba em agosto; destino a ser definido setembro; destino a ser definido em outubro. 

2- Calendário de ações 2026: Disponibilizado à todos o calendário de atividades para o ano de 2026, Dr. 

Vanio ressalta as principais atividades por mês: janeiro - 1° semestralidade e repasses semestrais; fevereiro 

- SIMESC on-line e busca ativa; março - Encontro de Mulheres Médicas e relatórios de atividades 

(nov/dez/jan/fev); abril - SIMESC on-line e o SIMESC vai até você! ; maio – Choppada dos Residentes e 

Aniversário SIMESC; junho - FEMESC e SIMESC on-line; julho - repasses semestrais, relatórios de 

atividades (mar/abr/mai/jun) e 2° semestralidade; agosto - busca ativa e o SIMESC vai até você!; setembro 

- SIMESC on-line e Curso de Direito Médico para médicos; outubro - COSEMESC (transferência da 

coordenação) e o SIMESC vai até você!; novembro - relatórios de atividades (jul/ago/set/out) e SIMESC 

on-line; dezembro - AGO, AGE e RDP. 3- Taxa de reversão sindical (ações individuais/ações coletivas): 

Dr. Vanio explica que conforme as diretrizes estabelecidas no Regulamento Jurídico do SIMESC, quando 

um processo judicial individual é encerrado com resultado favorável ao médico, seja ele o autor da ação ou 

a parte requerida, é aplicada uma taxa de reversão sindical sobre o valor total da causa, no entanto a 

cobrança desta taxa não está ocorrendo de forma rotineira para as ações coletivas. Após longo debate, é 

posto em votação a cobrança de 2% sobre o valor total da causa para demandas coletivas e individuais, 

aceito por unanimidade. 4- Custas Judiciais: O Presidente comunica que atualmente, o SIMESC oferece 

aos seus associados o subsídio de custas judiciais limitado a até 6 (seis) mensalidades (valor equivalente a 

R$ 750,00) por processo e que após a análise, que considerou o volume de demandas individuais e a 

necessidade de otimizar os recursos da entidade, identificou-se a necessidade de descontinuar este subsídio. 
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Após extenso debate e análise da proposta apresentada, o ponto é submetido à apreciação da plenária para 

votação e é aprovado por ampla maioria dos participantes. Registra-se o voto contrário do Dr. Mahmud 

Khalil a pedido do mesmo, conforme manifestação em plenário. 5- Informes: Dr. Cyro informa que, dentre 

as Diretorias Regionais que possuem sede física, as Diretorias Regionais de Balneário Camboriú e Itajaí 

foram as únicas que não realizaram reuniões periódicas de trabalho durante o período avaliado. Ressalta 

ainda a necessidade de um calendário de reuniões em todas as regionais com sede, visando garantir o 

alinhamento estratégico do SIMESC em cada região. Comunica ainda que atualmente, o SIMESC mantém 

uma rede conectada de mais de mil médicos por meio de grupos de comunicação (WhatsApp) divididos 

por regiões.  É fundamental que os tutores designados realizem a verificação constante e o acompanhamento 

ativo das interações nos grupos (o monitoramento deve focar no suporte aos associados, no combate à 

desinformação e no alinhamento das mensagens com as diretrizes do sindicato e política médica). 6- 

Encerramento: O presidente agradece a participação de todos, parabeniza aos novos diretores nomeados 

na Assembleia Geral Extraordinária, ocorrida na mesma data e finaliza a reunião. Nada mais havendo a 

tratar é encerrada a reunião e eu, Marina Francieli da Silva, lavro a presente ata, que será assinada por mim 

e pelo Dr. Cyro Veiga Soncini. 
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                                                                                                          Florianópolis, 15 de dezembro de 2025.  

 


